

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Улаганского района в неуважении к суду



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя села Балыкча Улаганского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 297 (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия) и ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

Следствием установлено, что 22 января 2024 года обвиняемый, находясь в зале Улаганского районного суда, в ходе судебного заседания о продлении ему срока содержания под стражей

по уголовному делу, будучи недовольным ходом процесса публично в присутствии других участников судебного разбирательства высказал в адрес судьи и работника прокуратуры словесные оскорблении в неприличной форме, унижающие их честь и достоинство, чем проявил неуважение к суду.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1873309>